

Elismerések, kitüntetések, díjak

A munka ünnepe alkalmából

Kiváló Vállalat a Démász

Tegnap, hétfőn délután a Technika Házában tartotta a Dél-magyarországi Áramszolgáltató Vállalat megemlékező ünnepségét, melyen ott volt Horváth Károlyné, az MSZMP Csongrád Megyei Bizottságának titkára és Fraknóy Gábor, a városi pártbizottság titkára.

Vajda György vezérigazgató beszédében köszönetet mondott a vállalat dolgozóinak azért a munkáért, amelynek nyomán a Démász kiérdemelte a Kiváló Vállalat kitüntetését.

Az ország területének egyötödén, Pest megye déli részén, Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megyében tevékenykedő vállalat magas színvonalon oldotta meg a népgazdasági követelmények diktálta szolgáltatási feladatát: másfél millió ember lakó- és munkahelyi biztosították a zavartalan energiaellátást. A vállalat e cél elérése érdekében nagy gondot fordított az energia-

ellátási rendszerek műszaki színvonalának megőrzésére, illetve emelésére, s az elmúlt tervidőszakban mintegy 2 milliárd 400 millió forint értékű beruházást valósított meg. Jelentősen csökkent az üzemzavarok elhárítására fordított idő, és kevesebb lett a korábbi évekhez képest a vállalat területén a csökkent feszültségű körzetek is.

A tegnapi ünnepségen a Kiváló Vállalat cím átadását követően Kiváló Munkáért kitüntetésben részesült Benkő Dezső, Czapáry Miklós, Francz Rudolf, Kapitány András, Nemes Nagy György, Pálfalvi István, Sebő András, Szinok Gábor és Uhrin Mihály, a Szakszervezeti Munkáért kitüntető oklevelet vette át Keresztes Imréné, Marosi Gyula, Kádár Ferenc és Peták József. A Szakszervezeti Munkáért arany fokozatát Hegyi Rókus kapta, aki Budapestén holnap veszi át a kitüntetését.

Ünnepség a szakszervezeteknél

A munkásosztály nemzetközi ünnepéről tegnap Szegeden, a Juhász Gyula művelődési központban emlékezett meg a Szakszervezetek Csongrád Megyei Tanácsa. Piros László, az szmt elnöke köszöntötte a résztvevőket, ünnepi beszédet Horváth Károly, az szmt titkára mondott. Az eseményen a megyei pártbizottságot Sebe János osztályvezető, a városi pártbizottságot Schmidt József titkár, a megyei tanácsot Szabó G. László elnökhelyettes, a megyei KISZ-bizottságot Szűcs Gábor titkár képviselte. Az ünnepi műsorban közreműködtek a szakszervezetek általános munkáskórusa, Cser Miklós dirigálásával, Koczka Ferenc zongorakíséretével, valamint Hollai Kálmán és ifj. Nagy Imre, a Szegedi Nemzeti Színház művészei. Agoston József, az szmt vezető titkára kitüntetések, jutalmakat adott át.

A Szakszervezetek Csongrád Megyei Tanácsának elnöksége a munkásművelődésben, a szakmai és politikai műveltség fejlesztésében, a szocialista művészetben elért eredményei alapján Juhász Gyula-díjat adományozott a Démász Vállalat Szinkron szocialista brigádjának, a hőmezővászárhelyi Kötőtárgyár Bolyai János szocialista brigádjának és Angyal Máriának, a Szegedi Nemzeti Színház rendezőjének. A Szakszervezeti Munkáért

kitüntetés arany fokozatát kapta Király Lászlóné, az szmt oktatási központjának adminisztrátora és Takács Ferenc, az szmt könyvelője. Ezüst fokozatot vehetett át Juhász Imréné, a Juhász Gyula Művelődési Központ igazgatója és Harkai István, a makói szakmaközi bizottság elnöke. Szakszervezeti Munkáért oklevelet kapott Gausz Jánosné, az szmt központi könyvtárának dolgozója, Gyémánt Lászlóné, az szmt politikai munkatársa, Novák Ákos, az szmt központi könyvtár igazgatója, Orovecz József, a Hódgép Vállalat szb-titkára és Sipos Lászlóné, az szmt osztályvezetője. Az szmt tagjai közül többeket emléklappal jutalmaztak hosszú időn keresztül végzett testületi munkájukért: Bányai Sándor, Berta Istvánt, Bodó Mártát, Csikós Mihályt, Jachinek Rudolfot, Juhász Józsefet, Kertész Margitot, Kopasz Józsefnét, Nagy Mátét, Pásztor Lászlónét, Suba Lajosnét, Sulyok Józsefet, Szabó Rezsőt, Szentgyörgyi Pált, Szögi Bélát, Zsadányi Bélánét. Testnevelési és Sport emléklapokat kapott Baranyi Antal, a hőmezővászárhelyi szakmaközi bizottság sportfelelőse, Dudás Anna, a Délép szb-titkára, Gallyas István, a gabonaforgalmi vállalat sportfelelőse

és Kopasz Imre, a KSZV Boldizsárné szervező titkár ünnepi beszédét követően Cselőtei István, a KPVDSZ megyei bizottságának titkára kitüntetésekkel adott át a szakszervezeti munka területén hosszabb idő óta kiemelkedő tevékenységet végzett aktivistáknak, tisztségviselőknak és kollektíváknak.

A Szakszervezeti Munkáért arany fokozatát kapta Tarnóczy Imre (Szentes), és Horvát Ferencné (Szeged). Ezüst fokozatot vett át Tasi Jánosné, Apró Imre, Kelemen Józsefné (Szeged), és Varga Istvánné (Szentes). SZOT-oklevelet 30-an, KPVDSZ-emléklapokat pedig 13-an kaptak.

Az elmúlt esztendőben végzett kulturális tevékenysége alapján vándorserleget kapott a Csongrádi és Sándorfalvi Áfész. Dicséret oklevélben részesült a Mindszenti Áfész, a MEH Vállalat, a Vidya, valamint a Zöldért Vállalat.

A tegnapi aktívaülésem emlékeztek meg a munka és műveltség mozgalomban öt éve eredményesen részt vevő brigádokról. Nyolc brigád — valamint a mozgalom szervező munkájáért — Popovics Sándor, a KPVDSZ megyei bizottságának munkatársa kapta meg a mozgalom meghirdető szervek emléklapját.

Tegnap, hétfőn délután a Juhász Gyula Művelődési Központban tartotta ünnepi aktívaülését — május elseje alkalmából — a KPVDSZ megyei bizottsága is. Seláf

Elismerő Oklevél a Tabán szövetkezetnek

Az 1620 tagot számláló Tabán Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet 1984 óta működik. Kétéves jó munkájuk elismeréseként vehették át tegnap a szövetkezet dolgozóit az Építésügyi- és Városfejlesztési Minisztérium Elismerő Oklevelét. A kitüntetés Rozgonyi Ernő, a Szóvosz főosztályvezetője adta át. Az 59 alkalmazottat foglalkoztató szövetkezetben 3 brigád 18 tagja vett részt a munkaverseny-mozgalomban. Egy kollektíva ezüstkoszorús címet, egy bronzkoszorút, egy pedig brigádszázlót érdemelt ki tevékenységével. Egy Szövetkezet Kiváló Dolgozója kitüntetés is átadtak a tegnapi délutáni, a munka ünnepét köszöntő gyűlésükön.

Hogy mit tett a kollektíva ezért az elismerésért? Az elmúlt évben öt helyen építkeztek a városban, ahol a lakásépítés szakipari munkáit saját kollektívák végezték el. Elsőként hozták létre Szegeden az éjjel-nappali liftügyleti szolgálatot. Jelenleg több mint 1600 lakás tartozik működési területükhöz: Felsővárosban és Tarjánban.

Jelentős társadalmi munkát is végeztek hétvégeken a brigádok tagjai. Parkok takarítását, a szemét elhordását, a környezetet szebbé, esztétikusabbá „varázsolásait” vállalták és teljesítették a kollektíva tagjai. Ezentúl a területen élő idős emberek gondjain is igyekeztek enyhíteni.

Kiváló a Szegedi Centrum Áruház

Az ország 37 Centrum-áruháza közül eredményes munkájával hét érdemelte ki a Kiváló Áruház elismerő címet. Köztük a szegedi, amely jó évet zárt 1985-ben, jobbat, mint korábban bármikor. A tervezett 615 millió bevételt tízmillióval teljesítették túl. Minden egyéb — szaknyelven szólva — mutatója az áruháznak pozitív volt, többek között a nyereségterv, a költségint.

A korábbi kisebb létszámmal fokozták a terme-

lékenységet, s a múlt évben a Centrum Vállalat áruházai között a készlethatékonysággal az első helyen szerepeltek.

A tegnapi Szegeden megtartott ünnepségen Kaszás Kálmán, a Centrum Vállalat vezérigazgatója adta át a Kiváló Áruház oklevelet, majd Marsi Zoltán, a szegedi Centrum igazgatója 14 dolgozónak a Vállalat Kiváló Dolgozója kitüntetését, 6 dolgozónak pedig vezérigazgatói dicséretet adott át.

Üzemi rendezvények

A munka ünnepe tiszteletére a város és községek üzemeinél, vállalatainál megemlékező ünnepségeket rendeztek, amelyeken kitüntetések nyújtottak át a kiemelkedő munkát végző dolgozóknak.

A Dégaz központjában Kiváló Munkáért kitüntetésben részesült Hollósi Gyula kirendeltségvezető (Gyula), Izsák Anna osztályvezető, Mecs Gergely kompresszorkezelő, Szeri Sándor gázszerező, Tajti Miklósné előadó és Tihanyi Lipót asztalos. A Szakszervezeti Munkáért kitüntetés arany fokozatát kapta Kondorosi Károly.

Tegnap, hétfőn a Szegedi Konzervgyár ünnepségén nyújtották át az Edosz nevében a Kállay Éva szocialista brigádnak a Nemzetközi Szocialista Munkaver-

seny győztese díszoklevél-kitüntetését.

Tegnap, hétfőn a hőmezővászárhelyi Terv moziban rendezett ünnepséget a Csongrád Megyei Moziüzemi Vállalat. Május elseje alkalmából a vállalat Bajor Gizi szocialista brigádjára kongresszusi oklevelet vehetett át Koncz Jánostól, a megyei pártbizottság titkárától. Ugyanez a kollektíva elnyerte a Szakma Kiváló Brigádjára címet is, amelyet Veressné Kozma Ilona, a Művelődési Minisztérium Filmfőigazgatóságának csoportvezetője adott át a brigádnak. Bárkányi József, a vállalat műszerész Szakszervezeti Munkáért-oklevelet kapott, amelyet Kin Jenő, a Filmművészek és Filmalkalmazottak Szakszervezetének főmunkatársa adott át.

Juhász Gyula-díjasok

Angyal Mária

Az idei egyéni Juhász Gyula-díjas rendező 1961-ben vörösdiplomával végezte el a színművészeti főiskolát, negyedszázados rendezői tevékenységéből 16 évet Szegeden töltött: 1978-tól folyamatosan tagja a színháznak. Képzettsége, érdeklődése alkalmassá teszi arra, hogy a színházművészet több ágában eredményesen dolgozzék. Prózaí munkái közül máig emlékeztet az Egy szerelem három éjszakája, a Tévedések vígjátéka, a zenés műfajban a My Fair Lady, a Vig özvegy, a Bál a Savoyban, az operák között pedig nagy sikerrel állította színpadra egyebek között a Rózsalovagot, a Paraszttal, a Bajazzókat, a Toscát, a Sevillai borbélyt és a Così fan tuttet. Rendszeresen részt vesz munkás-művész találkozón, amelyeknek nem egy esetben a szervezője.



A Démász Szinkron brigádja



Üzemviteli és szakszolgálati osztályának műszak-adminisztratív dolgozóiból alakult 1974-ben a Démász Vállalat Szinkron szocialista brigádja. Irányító munkájukkal a négy megyére kiterjedő cég 34 kirendeltségének villamosenergia-szolgáltatói tevékenységét fogják át. Többek között jelentős szerepük volt az ország-

ban elsőnek bevezetett telemechanikai irányítórendszer sikeres telepítésében. Rendszeres újtók: tavaly egyenleg és közösen nyolc újítást nyújtottak be. Fontos gazdasági teendők mellett maradéktalanul eleget tesznek közéleti megbízatásaiknak is, többen szereztek második diplomát. A városi

vörös kereszt felkérésére ruhat gyűjtöttek a dorozsmai cigányiskola hátrányos helyzetű tanulóinak, de támogatják a Róza Ferenc szak-középiskolát is, segítve a gyakorlati képzést. Állandó kapcsolatot tartanak a szegedi kiegészítő iskolával, korábban könyvgyűjtő akciót szerveztek a szegedi nyugdíjasklub támogatására.

A Hódiköt Bolyai brigádja

Zömmel a gyártmányelő-készítő osztályon dolgoznak a vásárhelyi Hódiköt Bolyai János nevű viselő szocialista brigádjának tagjai. A takarékosági terv végrehajtását útjaitaikkal 270 ezer forint értékben segítették. Kezdetből részt vesznek a Munka és műveltség kulturális mozgalomban, az utóbbi években elsősk között végeztek a megyei szóbeli vetélkedőkön. Tavaly aprólékos munkával földolgozták vállalatuk történetét, napjainkig Rendszeresen részt vesznek a Hódiköt művelődési ház és a vásárhelyi közművelődési intézmények rendezvényein, a könyvtár rendszeres olvasói. Valamennyien képzik magukat, s



seket, óvodásokat egyaránt rendszeresen patronálják a segítenek. A brigádban több helyi Ságvári általános iskola egyik osztályát, de idő-